МНОЖЕЊЕ

1. Попуни табелу:

	•
	3
	7
	4
	8

	   5
	
	
	
	

	2
	
	
	
	

	9
	
	
	
	

	6
	
	
	
	


2. Који је број:
a. 4 пута већи од 8 _________________

b. за 4 већи од 8 _________________

c. за 5 мањи од 20 _________________

d. 5 пута мањи од 20 _________________

3. Наташа је од 6 другарице добила по 9 шналице за рођендан. Колико је шналица добила Наташа?
 Р _________________
      О_______________________________________________

4. У продавници кућних љубимаца има 7 кавеза са по 6 папагаја. Колико укупно има папагаја?
     Р _________________

     О _______________________________________________
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5. Марија има седам сестара. Свакој је купила 8 минђуша. Колико је укупно минђуша купила Марија?

Р _________________
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Р _________________
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7. У свакој кутији има 8 бојица. Колико бојица има у 5 кутија? 

             Р _________________
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8. У биоскопу има 10 редова по 8 столица. Попуњено је 65 места. Колико је места остало празно?

Р ____________________________________

О________________________________________________

9. * Јелена је првог дана у албум залепила 8 сличица. Другог дана је залепила 6 сличица више, а трећег дана 3 пута више сличица него првог дана. Колико сада има сличица у албуму? 
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Допуни множење:





72 = ___  • 9


54 = ___  • 6


12 = ___  • 6                                    


28 = ___  • 4


40 = ___  • 5                                    


56 = ___  • 8                                  
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